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Problème 

Chaque question est notée sur 2 points  

Réponse  Note

1.  L’équation  différentielle  vérifiée  par  la  tension  uc  en 
fonction de R1, C et E. 

 
 

2.  La valeur de la capacité C.  ܥ ൌ   

3.  La tension uC aux bornes du condensateur.  ௖ݑ ൌ 
 

4.  La valeur de la constante du temps du nouveau circuit.  ߬ ൌ   

5.  La  valeur  numérique  de  la  constante  du  temps  du 
dipôle RL.  ߬ ൌ 

 

6.  La valeur de la résistance R2.  ܴଶ ൌ 
 

7.  La valeur de l’inductance L.  ܮ ൌ   

8.  La valeur de L2.  ଶܮ ൌ   

9.  La capacité C et la valeur de l’inductance L.  ܥ ൌ ܮ ݐ݁ ൌ   

10.  La valeur de l’inductance L’.  Ԣܮ ൌ   

Exercice (bonne réponse : +1, mauvaise réponse : ­0.5) 
Question  Réponse (Vrai/Faux) Note 

1.   
2.   
3.   
4.   
5.   

 
Question  Réponse (Vrai/Faux) Note 

6.   
7.   
8.   
9.   
10.   

 
Question  Réponse (Vrai/Faux) Note 

11.   
12.   
13.   
14.   
15.   

 
Question  Réponse (Vrai/Faux) Note 

16.   
17.     
18.     
19.     
20.     

 
Note  
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